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DESPRE PROIECT OBIECTIVE
Dotarea tinerilor cu cunoștințe de mediu
și competențe digitale ecologice.
Promovarea înțelegerii
antreprenoriatului ecologic ca orientare
profesională.
Sprijinirea formatorilor în ceea ce
privește predarea alfabetizării ecologice,
a antreprenoriatului ecologic și a
competențelor digitale.
Promovarea eticii de mediu în eforturile
antreprenoriale ale tinerilor.
Îmbunătățirea capacității de inserție
profesională și diseminarea rezultatelor
proiectului la diferite niveluri.

 TINERII EUROPENI PENTRU O RELANSARE VERDE

RECOVER: Tineretul european pentru o
refacere ecologică este conceput pentru
a aborda șomajul în rândul tinerilor prin
promovarea antreprenoriatului ecologic
în conformitate cu eforturile de tranziție
ecologică ale economiei UE. Proiectul
este cofinanțat de Uniunea Europeană.

GRUPURI ȚINTĂ
Proiectul este adresat către:

Tinerii care sunt fie șomeri, fie NEET
Lucrători de tineret/formatori

https://recover.erasmus.site



REZULTATELE PROIECTULUI

O introducere în economia ecologică și ghidul antreprenoriatului ecologic este o resursă extrem

de informativă și cuprinzătoare pentru antreprenorii interesați să înființeze o întreprindere

ecologică. Ghidul oferă o perspectivă valoroasă asupra evoluțiilor contemporane din economia

ecologică și antreprenoriatul ecologic, atât la nivelul Uniunii Europene (UE), cât și la nivel național.

Este o aplicație web interactivă dedicată tinerilor și lucrătorilor/formatorilor de tineret. Aceasta

permite evaluarea nivelurilor de competență ale tinerilor în domenii precum educația ecologică,

competențele antreprenoriale ecologice și cunoștințele de tehnologii digitale. De asemenea, oferă

conținut de formare adaptat la aceste subiecte, sprijinind ambele grupuri țintă.

DOCUMENT DE IMPLEMENTARE PRACTICĂ

SET DE INSTRUMENTE INTERACTIVE ONLINE

CAMPANIE PRIVIND ETICA DE MEDIU
Este o campanie de conștientizare a mediului care include:

   Un ghid cu sfaturi și indicații despre cum să devii un antreprenor etic din punct de vedere

ecologic.

  O colecție de videoclipuri inspiraționale cu antreprenori ecologiști sau persoane influente

care împărtășesc practici de afaceri ecologice.

O campanie online de 3 luni care include acțiuni de diseminare a conținutului și ateliere

pentru tineri despre cum să devină antreprenori digitali ecologici.



IMPACTUL ȘI AMPLOAREA
PROIECTULUI RECOVER

    

EXPERT
ADVICE

Proiectul RECOVER a avut un impact semnificativ la nivel internațional, implicând

toți partenerii în activități dedicate promovării antreprenoriatului de mediu și

educației ecologice. Prin colaborarea strânsă, proiectul a reușit să ajungă la:

Mii de tineri și lucrători de tineret prin seminarii, evenimente de multiplicare și

ateliere locale organizate de fiecare partener.    

Comunități diverse, atât urbane, cât și rurale, care au beneficiat de resursele

educaționale și inspiraționale dezvoltate în cadrul proiectului.

Spațiul digital, prin campania online de conștientizare a mediului, ghiduri și

instrumente interactive accesibile prin intermediul site-ului web al proiectului.

Cu sprijinul partenerilor, RECOVER a reușit să creeze o rețea de tineri interesați de

antreprenoriatul ecologic, deschizând noi perspective pentru durabilitate și

inovare.

FINANȚAT DE UNIUNEA EUROPEANĂ. PUNCTELE DE VEDERE ȘI OPINIILE EXPRIMATE APARȚIN, ÎNSĂ, EXCLUSIV AUTORULUI

(AUTORILOR) ȘI NU REFLECTĂ NEAPĂRAT PUNCTELE DE VEDERE ȘI OPINIILE UNIUNII EUROPENE SAU ALE AGENȚIEI

EXECUTIVE EUROPENE PENTRU EDUCAȚIE ȘI CULTURĂ (EACEA). NICI UNIUNEA EUROPEANĂ ȘI NICI EACEA NU POT FI

CONSIDERATE RĂSPUNZĂTOARE PENTRU ACESTEA.

Pentru mai multe informații despre proiectul RECOVER, resursele dezvoltate

și activitățile organizate de parteneri, vizitați site-ul oficial:

www.recover.erasmus.site.

Aici veți găsi ghidul antreprenoriatului ecologic, videoclipuri inspiraționale și

instrumente interactive care sprijină tinerii și lucrătorii de tineret să devină

lideri în antreprenoriatul ecologic.

https://recover.erasmus.site/

